

Belügyminisztérium

Tisztelt Minisztérium!

A Belügyminisztérium *Társadalmi véleményezés* oldalára felöltött, *Az egyházi és nem állami fenntartású szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok állami támogatásáról szóló 489/2013. (XII. 18.) Korm. rendelet módosításáról szóló tervezettel* kapcsolatban az alábbi véleményt tesszük.

Rendkívül fontosnak tartjuk, hogy a Kormány reagál a nem állami fenntartókat érintő problémákra, ezt azonban erősen megkésettnek tartjuk. A 1198/2023. (V. 17.) Korm. határozat és jelen rendelettervezet továbbra is nehéz helyzetben hagyja a szolgáltatók jelentős részét, ugyanis az **szociális alapszolgáltatások és a gyermekjóléti alapellátások teljes mértékben kimaradnak mindenféle támogatási körből.**

Nehézséget jelent az is, hogy **a működés támogatás a szervezetek részére nem tervezhető, teljesen random időpontokban és összegekben történik a támogatás.** Így nem lehet szolgáltatást tervezni még rövid távon sem, maga a Kormányzat sem kommunikál ennek megfelelően. Az idei évben volt már egy költségvetési törvénymódosítás, abban lett volna lehetőség a finanszírozások beépítésére.

A tervezet nem tartalmazza azon háttérszámításokat sem, mely alapján az támogatási összegeket megállapították, így a **támogatási összegeket tekintve érdemben nem véleményezhető.** A hatásvizsgálati lap még a 1198/2023. (V. 17.) Korm. határozatban rögzített kiadási összeget sem tartalmazza.

Továbbra is érthetetlen, **miért zárja ki a kormányzat azon nem állami fenntartókat a támogatási körből, melyek 30 ezer főnél nagyobb településen vagy fővárosi kerületben működnek – vagy épp miért tesz kivételt egyes szolgáltatásoknál épp a megyei jogú városokkal.** Erre vonatkozóan a korábbi intézkedések és a tervezet indoklása, tartalmi összefoglalója sem iránymutatást. A nem állami fenntartók az önkormányzatok jelenlegi helyzetében nem számíthatnak érdemi támogatásra, így a gazdálkodásukat tekintve ugyanúgy szükségük van a forrásokra.

Kecskemét, 2023. július 21.

Tisztelettel:

Meleg Sándor
SzMME elnök

